JINCA

[MepBoe Bpemsi MaMa-Mca He OCTaBnsieT AETEHbILEN HM Ha MUHYTY. EAy
AobbiBaer oteu. Jlucsata pactyr, eabl Tpebyercs Bcé 6onblie, M oTel
C Marepblo BMECTE BLIXOAST Ha OXOTy, YTobbl NPOKOPMUTL MOTOMCTBO. OHU
npuHocsT  Ao0Bblly B HOPy, MOKa MarnblluM He CTaHyT COBCEM
camocrtostenbHbiMU. Aaxe B criyyae
mbenu otua nmcuua C NMcsATaMu
He ocraHyics 6e3  KOpMMIbLa:
BCeraa HaMAEICA OAMHOKMMU nuC,
KOTOpbIM ~ BO3bMET  MOA  OMeKy
ocuportesLuee cemenctBo. Cryyaercs
Aaxe, UTo NUC-OAMHOYKA BCTynaert B
6opbby C OTLLOM CeMelcTBa 3a NPaBo
3a60TUTLCS O AETMLIKAX, M B 3TOM
criyyae nobexaaer CUIbHENLLMHA.

KAMYATCKMH MEABEADb

MeaBean nosiBNSIOTCS Ha CBET OYEHb KPOXOTHbIMU — Pa3MEPOM C NTAAOHb
B3pocroro yenoseka! brnaroaaps nutatenbHOMy MatepPUHCKOMY MOSOKY OHM
pactyT oueHb BbicTpo. Becero uepes Tpu Mecsiua MEABEXOHOK POCTOM YXe
c 6-netHero pebéHka. Ecnn y MeABeAMUbl yXe eCcTb CBOM MeABeXara, oHa
MOXET MPUHSTL B CEMbIO MEABEXOHKA, OcTaBLuerocst 6e3 mambl. Boibpasimcs
C MaTepblo «B BOMbLUIOK MUP», MEABEXATa NOA €€ MPUITISAOM NOCTUIAIOT a3bl
XWU3HM B TMPUPOAE M OCBaMBaloT
HaBblkM BbIXMBaHWUSA. VIMEHHO oOHa
AaeT AeTsMm nepsble Ypoku. [MaBHas
3aAa4ya MEABEAMLLbI Ha NMEPBOM FoAY
XWU3HM  MOTOMCTBA —  HayuMTb
MeABeXaT McKaTb MMLLY, KynatbCs,
camoe [MnaBHOe, OXOTUTbCS.

HEPKA

[Mo Bo3BpalLeHMIO AOMOW M3 OKeaHa Yy HepkKu
ecTb BaXxHas 3aAauya: OTMeTatb MKPYy M AaTb
XM3Hb CBOeMy noTtoMctey. Ho kak Aartb mManbkam
BCE camoe Heobxoammoe? Beab B BoAe o3ep
Marno nornesHbIX BELLLECTB AN POCTa MarblLLEN.
C coboi U3 okeaHa Hepka MPUHOCHUT B O3EPO
MHOXECTBO MuTatenbHbIX Bewecte. Ho npuHocut
OHa ux BHYTpM cebs. M Tak 3aAyMaHO NPUPOAOH,
YyTo  B3POCIblE  HEPKU-POAMTENM  MAYT Ha
BonbLUyIO XepTBy: OTMETaB MKPY, OHW YMMPAIOT,
4ro6bl HaMWTaTb O3EPO LEHHBIMK DIIEMEHTAMM.
DU BneMeHTbl AGAYT XM3Hb MUKPOOPTaHU3MaM,
KOTOPbIMM ~ BYAyT  MMTaTbCsl  Marnbim-PoIOKH.
K coxaneHuto, Torbko MorMbHyB, Hepka MOXeT
obecneuntb BbIXXMBAHME CBOMUX AETEM.
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